

PORTARIA Nº 04/2018

A **DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS** da **UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA**, no uso de suas atribuições delegada pela Resolução nº 01 de 04 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 05 de abril de 2018,

RESOLVE:

RETIFICAR, a Portaria DGP de nº 02/2018:

Onde se lê:

SERVIDOR	FUNÇÃO	CAMPUS
Rafael Magno Costa Melo	Representante do Centro de Formação em Ciências Ambientais	Campus Sosígenes Costa
(...)	(...)	(...)

Leia-se:

SERVIDOR	FUNÇÃO	CAMPUS
Mario Marques da Silva Junior	Representante do Centro de Formação em Ciências Ambientais	Campus Sosígenes Costa
(...)	(...)	(...)

Itabuna, 12 de junho de 2018

CLAUDIA DENISE DA SILVEIRA TÔNDOLO
DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS